

JEGYZŐKÖNYV

MAGYAR MOZGÁS- ÉS TÁNCTERÁPIÁS EGYESÜLET

ELNÖKSÉGI

2021.06.05. 9:00

Zoom

Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek: 4 fő - Merényi Márta, Mészár Zsófia, Végh Márta, Korbai Hajnal

Jegyzőkönyvvezető neve: Mészár Zsófia

3 igen, 0 nem 1 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 12./2021. számú elnökségi határozatát, mely szerint Mészár Zsófiát megválasztja jegyzőkönyv-vezetőnek.

Napirendi pontok:

1. Vírusfórum előkészítése
2. Nyári mozgásos alkalmak szervezése, belső gyakorlócsoporthoz
3. Bárczis szakindítás teendői, sajátélmény csoportok, tájékoztatás javítása
4. Kiadvány / kötet jelenlegi helyzet, teendők
5. TB ügyek
6. Munkamegosztás az elnökségben
7. Konferencia ügyek, a SZB kérdéseinek megválaszolása
8. GDPR dokumentumok és pénzügyi szabályzatok megvitatása
9. Honlap átalakítása
10. Költségvetés aktuális állása
11. Egyéb (megjelenés a TÁTKontúr kiadványban, banki hozzáférés intézésének időpontja)

4 igen, 0 nem 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 13./2021. számú elnökségi határozatát, mely szerint elfogadja a felterjesztett napirendet.

1. **Június 13. - Vírusfórum, nyitási stratégia előkészítése**
 - *Csoportvezetők megbeszélése – május 11.*
 - *Az elindult csoportoknál bízzuk a csoportra, hogyan kezeli a járványügyi korlátozásokból eredő dinamikát, de mindig kövessék a központi szabályozást – védettségi igazolvány szükséges jelenleg zárt térben.*
 - *A most induló csoportoknál védettségi igazolvány szükséges a jelentkezőktől.*
 - *Emlékeztető küldése – Zsófi megírja, (jöjjenek, mert a marketing ügyek is ettől függenek, gyakorlócsoporthoz, külsősöknek workshop) – MMárta küldi ki.*

4 igen, 0 nem 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 14./2021. számú elnökségi határozatát, mely szerint írnak egy emlékeztetőt a vírusfórum témáiról a tagságnak.

2. **Nyári mozgásos alkalmak szervezése**

- Lipka Peti: Július 3-án, szombaton 10:00-16:00-ig, vagy 15:30-ig szervezné ezt a mozgásos alkalmat. Helyszínnek javasolja a Trafó stúdiót. Ha elfogadjuk, akkor a héten ír hozzá egy szöveget és meghirdeti az Egyesületben. A múltkori alkalom 30e ft ba került az egyesületnek, a termet kellett kifizetni, a tréneri díjat kihoztuk a befizetésekből. Tehát maradt 50 ezer erre a célra. Ha tartjuk a 7000ft-os kedvezményes befizetést 5x60 percre, akkor 12 befizetőnél plusszos az alkalom és kicsit termel az Egyesületnek.
- Végh Márti szerződni fog a Trafóval, konkrét bérleti díjat meg kell kérdezni.
- 50000 HUF-ba férjünk bele, ha nem, akkor legyen rövidebb vagy a Veres Pálnéba átmegyünk.

4 igen, 0 nem 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 15./2021. számú elnökségi határozatát, mely szerint a pénztáros tisztázza a terembérllet költségét, és ennek mentén dől el, hogy melyik helyszínen lesz a továbbképzés.

3. Bárczis ügyek

- Honlap szöveget átnézni mindenkinek, Bárczis részt legalább feltenni jövő héten.
- Táblázatba foglalni – Képzések két útja – itt lenne egy bevezető – Hajni elkészíti.
- Intenzív csoport indítása, hogy legyen elég jelentkező a Bárczira, aki már elvégezte a 300 órás saját élményt – Campos Annát még Hajni megkérdezi, hogy vállalná-e.

4 igen, 0 nem 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 16./2021. számú határozatát, mely szerint átnézik a honlap képzésre vonatkozó részeit, kiegészítik és javítják.

4. Kiadvány

- Elkészült a szerkesztői Előszó (Márta és Hajni), engedélyek is megvannak egy kivétellel. A címnegyed infok még változhatnak a Bárczi támogatásának függvényében. Jelenleg: MMTE és a L'Harmattan közös kiadás, a Bárczi támogatásával.
- Keretszerződés megkötése a sorozatról, konkrét kötetel várni a Bárczi választ (részfinanszírozáshoz kell-e náluk közbeszerzés; másik opció, ha vásárol 100 kötetet, de akkor nem társkiadó) – 500 000 HUF Egyesület, 400 000 HUF Bárczi? – a Kar nem tudja támogatni, a Gyógypedagógiai Továbbképző Kp. lehet, hogy igen! El kell kezdenünk most a nyomdai előkészítést, ha kész akarunk lenni a szeptemberi konferenciára – az egyesületi pénz elég a nyomdai előkészítésre + 100 példányra (ha a Bárczi beszáll, akkor még 200 példányt tudunk kinyomtatni).
- Bárczi – társkiadó vagy támogató.
- Levél a szerződésről Gyenes Ádám javaslatával a többi félnek (Hajni).

4 igen, 0 nem 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 17./2021. számú elnökségi határozatát, mely szerint írnak egy levelet a szerződésről a többi félnek.

5. TB ügyek

- Szakmai irányelvek megbeszélés – június 23. Simon Judit megy.
- Mészár Zsófi a visszajelző levelet megírta Németh Attilának.
- Nemzetközi negyedéves EADMT hírlevélbe anyag: elkészült ☺
- Elnökség és TB ülése – május 25. Id. emlékeztető.

4 igen, 0 nem 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 18./2021. számú elnökségi határozatát, mely szerint Simon Judit képviseli majd az Egyesületet a szakmai irányelvek megbeszélésén.

6. Munkamegosztás az elnökségben

- Ne legyenek az elnökségi tagok leterhelve, legyen elég két elnökségi tag rábólintása egy-egy levélre, és mehessen tovább az ügy.
- Konferencia: 1. Molnár Zsófit pótolni, támogatni + ki képviselje az Elnökséget az üléseken? Többnyire menne Végh Márta, ha nem szerdánként van az ülés, a következőre (június 9.) még Mészár Zsófi elmegy.
- Nagy Orsít megkérdezni, hogy vállalná-e a konferenciaszervezés átvételét (Hajni) – megoszthatnák kettejük között a konferenciaszervezői díjat.

4 igen, 0 nem 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 19./2021. számú elnökségi határozatát, mely szerint 4 elnökségi tag közül háromnak is elég a levelezésben eldöntenie egy kérdést, illetve hogy a konferenciaszervező munkacsoport munkájába Végh Márta fog bekapcsolódni.

7. Konferencia

- Ugyanezen napokon lesz megtartva a FEPTO Gyermekpszichodráma online nemzetközi konferencia, és a MACSOPE-s konferencia.
- Következő **ZOOM gyűlés, június 9-én 19:00-kor** Mészár Zsófi megy el és átszervezni keddre.
- **Önkéntesek:** Balázs visszajelzése alapján 4 fő jelentkezett a jelenleg képződő csoportból.
Elnökségi javaslatunk: legyen plusz két fő önkéntes – Végh Márta jelentkezett önkéntesnek is.
- **Könyvbemutató - Bárczis képzés bemutatása:** A Bárczis képzés ismertetésére érkező külsősök felvetik a külön marketinget/FB eseményt. **Ennek a programnak Vermes Kata a felelőse.**
Javaslatunk: könyvbemutató a Kossuth Klubban.
- **ONLINE:** a konferenciaszervező mcs. az április 16-ai levelében jelezte, hogy nem tudja vállalni a teljes hibrid konferencia megszervezését, nincs kapacitása és erőforrása a csapatnak arra, hogy megfelelő színvonalú, ZOOMos online jelenlétet tudjon biztosítani a konferencia egészére. A programbizottság részéről felmerült, hogy az előadások streamelése nem jár jelentősebb plusz költséggel, és lehetne 2-3 műhely online (Révay Réka, Endresz Hajna-Csontos Zoli, Hajós Nóra). A másik felvetés, hogy az a pár műhely egy kvázi kísérőprogramként fusson a konferencián
Javaslatunk: péntek délelőttre lehetne minden online-t tervezni ZOOM-on, egy-két előadást pedig lehet streamelni, ha az előadó belemegy pl. Patrícia (itt nem kell ZOOM és beléptetés a nézőknek, hanem ingyen feltenni a facebook-ra).
- **Online díjszabás** - ha csak az a 2-3 műhely lesz online, kérdés, hogy ez lehet-e csak egy gratísz kísérőprogram, vagy ha szeretnénk érte belépőt szedni, mi legyen az ára?
Javaslatunk: a péntek is lehet teljes áru, ha három program van párhuzamosan online.
- **Konferencián programot, műhelyt tartók regisztrációs díja:** a programbizottság megfogalmazott egy levelet, amelyben tisztázza a fizetési kötelezettséget (eddiggi éveknél és hagyományoknak megfelelően), emellett felajánlja, hogy a programot tartók június 30-ig fizethetnek early bird árat - a szervező munkacsoport ezt tegnap megvitatta és támogatja.

4 igen, 0 nem 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 20./2021. számú elnökségi határozatát, mely szerint a programot tartók június 30-ig early bird árat fizethetnek.

- **Early bird 1 napos elcsúszások:** három ember jelentkezett és fizetett is early bird árat 31-én - a szervező munkacsoport azt az álláspontot képviseli, hogy aki pusztán egy nappal nézte el a jelentkezést, és már fizetett is, adjuk meg nekik a lehetőséget, és jöhessenek early bird áron.

4 igen, 0 nem 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 21./2021. számú elnökségi határozatát, mely szerint az egynapos befizetés csúszások megengedettek a június 30-án lejáró early bird esetén.

8. GDPR, pénzkezelési szabályzatok megvitatása

- Érdeklődők kezelése - a titkár kezeli – honlapon kell egy felület, ahol jelezhetik a szándékot és el is tudják fogadni az adatkezelési nyilatkozatot – várólista készüljön.
- Hírlevél az induló csoportokról, amikor ez az új felület és rendszer kialakul.
- Belső honlap készítése.
- A terápiás, önismereti csoportoknál nincs adatkezelés, nem lehet jelenleg kezelni, de előállhat olyan helyzet, ha az egyesületen keresztül szerveződnek csoportok (pl. pályázatoknál), ezért benne lehet erről a szabályzatban rész.
- Tagokról kezelt adatokat át kell gondolni még.
- GDPR maradék részt átnézni, a frissítése novemberig ráér, most Márti még átnézi és javítja az átbeszéltek szerint.
- Közgyűlésnek el kell fogadnia – tervezetként feltehetjük, közgyűlésig – Varga Laci.
- Pénzkezelési szabályzat – rendben van, elfogadta az elnökség.

4 igen, 0 nem 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 22./2021. számú elnökségi határozatát, mely feltételeSEN elfogadja a pénzkezelési szabályzat tervezetét és a GDPR tervezetét, melyekről a végleges döntést a közgyűlés hozza majd meg, addig tervezetként megosztjuk őket a tagsággal a honlapon.

9. MMTE honlap változtatások

- Képzés részek átnézése – Hajni 10 oldalas dokumentumában vannak javaslatok, táblázatot megcsinálja a két képzési útról, Bárczis szöveget frissítve elküldi Zsófi – június 13-i határidővel legalább a Bárczis részek legyenek meg.
- Hírlevél gyűjtés.
- GDPR és pénzkezelési szabályzat tervezeteket feltenni.

4 igen, 0 nem 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 23./2021. számú elnökségi határozatát, mely a honlap fenti változtatásait elfogadja.

10. Tény-terv táblázat állása - tervezett költségek a közeljövőben

- Márti küldi ma

4 igen, 0 nem 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 24./2021. számú elnökségi határozatát, mely szerint a Pénztáros elküldi minden hónap végén az aktuális pénzügyi állásról szóló táblázatot az elnökségnek.

11. Egyéb

- Konferencia számlázás – Szabina be lesz rá vonva.
- Banki hozzáférés, időpont egyeztetés átírásra – péntek délelőtt megy Márti, Hajni.
- TÁT kontúr: a Pszinapszist és minket is népszerűsítő interjú, melyet a kultúra/ajánló rovatukban jelentetnének meg Petánszki Rebekáék - június 11-én beszél vele Zsófi.
- Mosoly blogon is lesz szó a konferenciáról.
- Következő nyári ülés időpontjáról – később egyeztetünk.

4 igen, 0 nem 0 tartózkodás mellett az elnökség meghozza 25./2021. számú elnökségi határozatát, mely szerint a következő elnökségi ülés időpontjáról később határoz majd.